

Lezhë, më 02.12.2022

## PROLESVERBAL

I mbajtur sot, në dt. 02.12.2022, në orën 12:00, në sallën e Qendrës Kulturore të Fëmijëve (QKF), në mbledhjen e rregullt të muajit Nëntor 2022, të këshillit Bashkiak Lezhë, me prezencën e kryetarit të Bashkisë z. Pjetër Ndreu dhe z. kryetarit të Bashkisë z. Ermal Paçaj. Mbledhja u hap nga kryetari i këshillit Bashkiak z. Ndre Luli, i cili lexoi rendin e ditës si dhe tre projekt vendimet shtesë.

Ndre Luli: Kurrë është diskutuar me rendin e ditës duke futur dhe 3 projekt vendimet shtesë?

Apostin Marku: Në leje.

Në mbledhjen e kaluar kemi diskutuar për arsye ligjore një projekt vendim "Për miratimin e listës së përdoruesve fletëkë të tokës bujqësore".

Shoqë për çfarë në këtë mbledhje është depozituar projekt vendimi i njëjti, Asyri Maj ndryshimi?

Aty vërdon të ketë emra të të ndjërëve që në duhet t'i japim tokë në pronësi. Jua kështu në mbledhjen tjetër, që është fajti i sekretarës së këshillit, apo fajti kryetar, këshillit, apo i aparatit, unë nuk e di se i kujt është për të paktën tërkipen. Nuk mund t'u japë këshilli të ndjërëve tokë në pronësi. Si dyti, kemi pikën 9, projekt vendim "Për shpalljen e zgjedhjeve për drejt kryetari të fshatrave". Jemi në 6 muajt e fundit të mandatit. Në kushte normale, ne kemi bërë 2 vjet

me zgjedhjet kryetarët e fshatrave. Nuk ka sens të zgjedhjet kryetari i fshatit për 6 muaj. Ja ku është kryetari i Bashkisë, t'i emëroje Ndue Luli: Po bëj një sponim për të dytën. Kryetarët e këtyre fshatrave kanë dënuar dorëheqje dhe kryesia e fshatit elitistom

Pjeter Ndreu: Po jap një sponim për këtë çështje e kryetarëve të fshatrave sepse për çështje e tokave e jep drejtari. Mësoj çini para zgjedhjeve, emërimi i bëri një kryetari i Bashkisë kompromentohet, sepse do konsiderohet politikisht. Zgjedhja më e mirë dhe më demokratike për të mos pasur debate, janë zgjedhjet sipas kufijve.

- Kryetari z. Luli i dhe fshatit z. Ylli Përndreçe, specialist në Drejtorinë e Asetave.

Ylli Përndreçe: z. Kryetar, në lidhje me projektin vendimin për kemi përparitur ne, kërkesat i kanë bërë të gjallët, se i rrokuri nuk bin kërkesë (dhe lexon njërin rast për çështje në p/vendim).

Agostin Moriku: Zotëris i referohet pikës 1 dhe një ore tjetër thotë: i ndjori nuk ka se si të bëjë kërkesë. Po pikë 3 ku thotë: i ndjori. A ka bërë kërkesë ky? Po ashtu të pikë 6 thotë i ndjori. Mos u mundoni me kundërshtu këtu, Hipe një rendi i ditës. Sille në rregull, kështu thomë edhe një ditë, edhe për arsye të mungesës së kuorumit.

Ylli Përdreca: Kërkesa është bërë nga të gjithët-  
ke punë gjalles kur është bërë kërkesa. Dokumentacioni  
është parë me kronologji.

Agostin Marku: O zotëri, unë nuk po them se ajo  
tëpi është e pajzshme, unë po them sot ai  
nuk jeton. Ai ke trashëgimtarë. Unë nuk po them  
po ti ke falsifikuar letra, ti ke bërë një kopur  
dhe ky kopur shkon për kopë

Ylli Përdreca: Ti nuk e kupton këtë procedurë  
sepse është e re

Ndruë Duli: Fjalën e ke zotëri i Borkutit për spallim,

Esmel Pasa: Për pretendimin në fjalë, procedura  
kufizohet është korrekte, ajo është bërë në bazë  
të kërkesave të të ndjeshme. Ti Agostin e dhe  
mendimin tënd, drejtorinë e dhe mendimin e vet.

Se e bëjmë pafund këtë diskutim, besoj që është  
më mirë që kryetar, t'ia parashtrijmë kishillit për  
votim, që mes të rrjedhë pafundësisht me një temë  
që na jepi të bindur për është bërë.

Pjesin Ndruë: Ke një problem. Ky është kuptori e  
fjalë marrëdhënies mes pushtetit lokal, pushtetit  
qendror dhe pretenduesve për tokë. Është një  
përmbledhje e fjalë ecejake dhe sordalutje e  
premtimesh elektorale. Njëri këmbë për të  
qyrs këtij procesi, fotokopimet dikund ke vdekur  
dhe ne kemi optikimin, sepse ne e kemi diskutuar  
këtë fjalë. Në proces postoj, nëse miratohen,

oi ke një t'rang familjar ety, ke një certifikatë familjare dhe ete kur të aplikojmë e ndajmë veti me vendim gjykatë trashëgimim familjare. Ky është një fard në parim që ne i kalojmë sepse nuk mbrojmë këtu historinë. Mbrojmë me një procedurë tjetër ka familjarët për të marrë titullin e pronarit dhe i drejtuar gjykatës.

Ne nuk mund t'u themi që meqë ke vdekur babai, të fillojmë procedurën nga fillimi. Mund të them që ne jemi nga të parët bashkë që kemi ardhur me ligjin 2020. Është masë t'i torturojmë me gjykatë. Ata shkëlqejnë gjatë të bllokues, as nuk mund të shesin, as nuk mund të bëjnë ndonjë sipërmerçje bujqësore. Unë kam për të parë këtu këtu në kontakt me shumicë gjykatë nga eja zonë, sidomos zone Ruli-Borbullajë. Ne e bëjmë në parim, ete e zgjidhin mbrojtja. Ne jemi dakord që ete të marrin tëkën. Fatkeqësisht dikur ka vdekur, por e zgjidhin në proces me mbrojtje. Sepse nuk mbrojmë procesi sot.

Ylli Përdreca: lejkare ke një afat 6-mujor. Ke parë deri në 7 nëntor 2020. Gjendet këtu këtu nuk ke të drejtë me asnjë familjar që të bëjë lejkare. dhe sikur të refuzojmë lejkare e atij që ke vdekur, nuk ke të drejtë të bëjë lejkare me asnjë nga familjarët.

Ndave Jull: Dakord. Është i partë dhe sporimi

po dhe kryetari.

Hedhim në votim rendin e ditës bazuar me shteset. Kush është doktori?

Konstatohet nga të gjithë këshilltërit prezente, përveç z. Agostin Marku për nuk votoi.

Konstatohet të pika 1 e rendit të ditës për është interpelancë me kryetarin e Bashkisë në lidhje me Drejtorinë e Taksave dhe Tërfare Vëndore kërkues nga këshilltëri Agostin Marku. Fjalën e ka z. Agostin Marku.

Agostin Marku: Realisht unë e kam kërkues këtë interpelancë me qëllimin e mirë, për të ngritur në pah se ku janë rezervat, ku janë dhe potencialet e bashkisë për të mbledhur të ardhurat në mënyrë që të kemi eti klogj menaxhimi për detyrat për bashkinë, por edhe për investimet, duke i kthyer në investime për të mirat e komunitetit.

Shtetet e 4-mujorit nuk ishin bindëse dhe për kapacitetet që ka bashkia por edhe për resurset që ka Letha, sidomos në dy drejtime, si për taksin e fjetjes në hotel, ashtu dhe për zënie e hapësirave publike, sidomos për plotësit publike. E kërkova interpelancën edhe për një arsye tjetër, sepse ke një mentalitet të gabuar në tërësi se këshillat janë tjetër për të miratuar vendimet që vijnë nga bashkia, kështu është edhe për të kërkues interpelancë, për të kërkues llogari. që

i ka në kompetencë, pë ç'ka jep ligji "Për Vetëpërcaktimin e Vendi". Në të ardhur një përfundim një faze, me të cilën është njohur dhe kështu dhe ka ardhur me se shpreh për vetëm Bashkisë Lezhë nuk i përkeqësojnë.

Pjesën Ndërre: Thirrja, çfarë problemi ka.

Apostin Marku: I kemi aty para, në vitin 2021 është 52 mln takse e fjetjes në hotel, hapësirat publike 270 mln. Më gjithatë mua më e ardhën shifrat për 2021-2022 për fjetjen Bashkisë e Lezhës, Unë në fakt kërkoja për dy njësi, Nj. A. Shënkoll dhe Nj. A. Strëngji. Sepse këto dy krah tërësisht aty e kanë përpunimin në të madh. Në thuhet për është sekret shtetëror se se janë detyrimet e subjektive ndaj bashkisë. Thotë e ka ligji për tatimet. Unë i lexova ligjet dhe nuk lexova kund se ka sekret shtetëror për të treguar detyrimet e subjektive ndaj një të zëvendësuar të pushtetit vendor.

Vijmë të çështje e kapaciteteve për të bashkisë, mua më përpara delegatete për bëri drejtori i Polësorve një ditë, afëri me këmbës në takë në lidhje me atë për unë kam qejf, inventarizimin. Për 4-mujorin e pikat të sezonit, duhet të jete 1 mln € të politit e ardhura nga takse e fjetjes në hotel në Bashkisë e Lezhës. Kështu për punë të planifikimi, në i planifikojmë shkollë me pak. Sigurisht, se do të bëri kur të mirëtojmë buxhetin është një shifër shkollë ambicjote,

kur edhe vlera minimale që është planifikuar vlerat  
e tjera, nuk është realizuar, apo tërheqje e kapaciteteve  
publike, sidomos me shesh/orinet. Në Shqipëri janë  
shumë shtetas afganë që përdorin në një resort.  
Zero është tekste për merr Bankën e Letrisë.

Ndërsa për se i përket të drejtave të tjera,

Dritan Bogji: Ta fillojmë nga konfidencialiteti dhe  
mosnjohja e të drejtave shtetërore. Nuk ndodh  
në asnjë lloj administrate që të nxirren të dhënat  
për një subjekt të caktuar, sepse në ligjin PP20  
janë të mbrojtura me ligj. Me përgjithësim të  
prokurorëve dhe gjykatarëve, nuk mund të marrim  
një të dhënë për një subjekt të caktuar.

Ndërsa për se i përket të drejtave të tjera,  
pë një këni plotësisht të drejtë, që këni dhe të  
të drejtave për gjithë Bankën e Letrisë, është  
faktori i këni nga problemet që ke pasë me sistemin  
e vjetër të talerave dhe mungesa e të drejtave

të parës dhe të sigurtë. Duke përur se po  
punohet për implementimin e sistemit të ri, për  
do jetë një ndër më të mirat në gjithë republikën,  
të dhënat do jenë deri në nivel faktues, që  
vetëm njëditë. Në lidhje me talerën e fjetur në  
hotel, i janë përkuftuar 3 muajt e këtij sezoni,  
pafte me vizitat në terren për të kujt një  
inventarizim, për të evidentuar se se hotele,  
struktura aleomodurëse këni nga terreni. dhe

kemi arritur të evidentojmë 205 struktura  
akomoduese për Shëngjirin dhe Shënkollin.  
Normalisht subjektet janë vetëdeklarues dhe  
kjo është e mundur në kushtet tona. Kështu  
deklaruar 3150 dhoma fjetjeje, me verifikimet  
tona në terren janë mbi 4200, por do të thotë  
për subjektet kanë deklaruar më pak nga ç'janë  
realisht dhe mbi 1200 shtetëz janë të legalizuar.  
Në rast se ne do të punojmë mirë si drejtori  
për vitin që vjen, për të në evidentimin e subjektive  
për janë akoma jo regjistruar në QKB, për të  
me deklarimin e saktës të këtyre subjektive aktive,  
pretendojmë dhe parashikimin e kemi për  
50 mln të reja për vitin e ardhshëm. Nga  
taksat tregtare. Hapësira publike është një  
zë i vëçantë por nuk e menxhojmë vetëm ne,  
por jepet me kontrata nga Agjencia Kombëtare  
e Bregdetit. Gjithsesi parashikimi është për  
1 mlrd lekë për vitin e ardhshëm. Për këtë  
vit, për taksat e fjetjes në hotel, ne kemi  
gjeneruar fatura për 150 mln lekë të yjetra.  
Arkitimet deri në 31 tetor janë 100 mln  
dhe presim për brenda vitit të kryllit e  
gjithes shuma që është faktuar. Shumica e  
subjektive të hotelierisë, të paktën subjektet  
e mëdha, këtë vit janë faktuar 50% me  
shumë se vitet e mëparshme.



Pjerin Nohem : Në parim unë jam dakord me shprehimin e Agostinit. Problemi i sistemit të taksesë është një problem që na shpëton edhe në si bashki. Ama në tëshme e kemi kapur situatën. Taksa e infrastrukturës është një taksë që ka një pjesë të madhe në të ardhurat e bashkisë. Kjo taksë ka zbuluar në vitin 2019. sepse kanë përveç lejet e ndërtimit, pastaj në është bllokuar, për 3 vite, B leje ndërtimi. Në lidhje me taksën e tjetër në hotel, në kemi bërë një përpjekje që një hotelierë i shkon 4 muaj kohë e plotë dhe i bie diku të 500 milionshë. Është llogaritë reale kjo duke llogaritur numrin e stacioneve. Në lidhje me hapësirat publike, në kemi 528 stacione platë. të bira në hartë dixhitale, të miratuara në Ministrinë e Turizmit. Në jemi të detyruar të llogaritim taksën sikur të 528 stacionet e platit të aplikohen, ama në fakt nuk aplikohen të gjithë nga subjektet. Aplikimin e bëjnë online, nuk e bëjnë në bashki. Të në duhet të vijmë të paguajmë taksën. Pjesë e afogëve është një tjetër kusht. Ai është një problem humanitar. Ju e dini tashmë, ata janë gjatë në rrugë, gjatë në luftë. Për të paguajmë organizatat humanitare dhe zëronit organizatat humanitare për veprim humanitare nuk takohen.

Ndë janë tërësi e të pas kësaj ordhur. Janë  
njëri në njerëz dhe në, n.p.s do në eritë  
thëhë, do i mbënim dhe në shtëpi. Shiptari,  
u ke dale në ndihmë të gjithë gjithmonë.  
Ndë Luli: Faleminderit kujetar.

Agostin Marku: Po e filloj nga fundi. Nuk  
shtrahet problemi për t'u marrim efektivë,  
is merr orij për paguan për legjari të efektivë.  
Vatëdojmë me sekretin shtetëror. Unë nuk shoh të  
hijë për procedurat tërësi të përbër sekret infor-  
macioni, kur e kërkon i zjedhur, në lidhje me  
detyrimet e subjektit.

Dritën Baci: Eshë një debat shumë teknik.

Informacioni për kërkon kështillari për çdo subjekt,  
nuk jepet, në total po, Në lidhje me një subjekt  
të caktuar jo, sepse janë të drejtë për mbrojtjen  
me kushtetutë, jo vetëm me hijë.

Ndë Luli: Ateherd e mbyllim interpelancën dhe  
vatëdojmë me rendin e ditës.

kemi pikën 2 për është projekt rendin "Për përdorimin  
e fondit të kushtëzuar për bllok-ndihmë ekonomike  
deri në 6% për periudhën 01-31 Tetor 2022".

Megjë nuk ke diskutime, e kalajmë në votim.

U votua për nga të gjithë kështillari të prezente  
përveç z. Agostin Marku që nuk votoi.

Kalajmë të pikë 3 e rendit të ditës për është  
projekt-rëndim "Për miratimin e Programit Buxhetor

Afotmesëm 2023-2025 dhe Buxheti Vjetor për vitin 2023"

Pasë se të fillojmë me pyetje e diskutime, dhe të folenderoj të pyketë ata këshilltari që janë bërë pjesë e takimeve për konsultim publik në lidhje me PBA-në.

Në lidhje me projekt-veprimin fqole për qm kryetar, Pjesin Ndren, Faleminderit kryetar.

Udhë do themi disa gjëre në vije të përgjithshme, pastaj sipas interesit dhe atyre që mendoni ju, do japim dhe spekulimet përkatëse

→ Erdni këshilltari Gjini Kola

Pjesin Ndren: Projekt buxheti është gjithmonë një dokument që ne ngarkim me përgjegjësi, sepse është detajimi i të ardhurave që ne do mbledhim dhe si do shpenzohen ato. Janë pagat, sigurimet, shpenzimet operative, investimet, fondet e rezervës për emergjencat. Po të flasim për pagat, si ka lëvizur projektorja, ka lëvizur nga 26000 në 39000 paga minimale, është një rritje e madhe dhe në vitin 2016, 45% e buxhetit shkonte për paga, në vitin 2017, 47,8%, në 2018, 45%, në 2019, 41%, në 2020, 30,5%, në 2021, 32% ndërsa në vitin 2022, 29%. Pra, ne kemi bërë atë që duhet duke shkruar në një projektore të kontrolluar që shpenzimeve, duke i dhënë një rreze nga dhe duke i mbajtur në punë kuturë për fatkeqësitë

këtu ka ndodhur. Në sot janë në 30,2% në buxhetin për punëtorët duke reflektuar të gjithë rritjet e pagave për javët bërë si në pagën minimale dhe në disa funksione të deleguara, për në vijat në formë transferate nga përvlerë.

Ça është bërë me investimet dhe si vijat investimet në tregjetore në raport me buxhetin dhe do flasin për shpenzimet operative për javët çelsi i mbrojtive për ke për të boshkë, për në folit nuk i ke më.

Ky buxhet është në i modhë, madje mendoj për do kemi realizim të të ordhne mbi planin dhe janë i bindur për në 6-mujorin e dytë në do

rishikojmë buxhetin me ngritje. Në vitin 2016, 17% e buxhetit shkonte për investime, në 2017, 17,1%, në 2018, 19,6%, në 2019, 20,6%,

në 2020, 31,2%, në 2021, 29,2%, në vitin 2022, 28,4%, në 2023, 34%, me shikojmë

me progresion ritës, se këtu kemi vitin e tërmetit dhe vitin e pandemisë. Mos të harrojmë se ka pasur dhe faktura për t'u paguar, për të mos e përcendur buxhetin se sa ke për.

Ça ka ndodhur me shpenzimet operative. Në 2016 kemi zënë 32%, në 2017, 38,9%, në 2018, 33,9%, në 2019, 32,6%, në 2020, 27,8%, në 2021, 28,7%, në 2022, 28,4%, në 2023, 24,9%.

Pse, shumë janë që në i bëjmë për funksionimin e administratës. Te shpenzimet operative, vërtet

shifra është me e lartë, por impakti me i ulët.  
Sepse helpimejt shpenzimeve operative ne kemi  
redituar shumë gjëra ne formën e investimeve,  
të punës ne buxheti kryesorit janë 400 km  
kanale për janë hapur

Qerato e tyrate, que kam kënd njëherë shumën,  
është e filësime

Kemi reduktuar shpenzimet ne maksimum, ndryshe  
nuk do ia kishte dale. Kemi bërë planin real  
të shpenzimeve, por dhe impakti real ne jetën  
e popullatës, pa marrë dhe numrin e lartë të  
aktivitetave social-kulturave për kemi bërë ne.

Nere ne bie për të kemi bërë qdo 1,6 ditë një  
aktivitet. Janë aktivitete për të ngjallur disa  
aspekte kulturore, sportive, të jetës së përditshme  
ne pytet, ne zonat përreth, për do i ngjallim ne  
përgjegjësi edhe ne të ardhmen.

Ne vërdhojmë të fokusohemi ne zonat rurale,  
vërdhojmë për pyet ne e madhe e buxhetit shkon  
ne zonat rurale. Ne të jille njësitë, pa përgjeshin,  
shumë rregull do stabilizoren me asfalt. Kemi  
shumë zone ku do hyjmë me stabilitine me çakull.  
Shumë investime janë jo vetëm me fondet e bashkisë,  
por edhe me projekte me fondet e poverisë, apo me  
projekte me të huajt. dhe jo pa pollim ne kemi  
përgjeshin një ndër 20 bashkitë ne bote për  
transicionin urban, pra për mund të investohet

ne kiti fushë. Do implementojmë sistemin e ri të takseve dhe nuk do ketë më defekte të rënda. Sistemi është elektronik, ndër më të mirët. Deri tani janë shumë aplikime në lidhje me ndikimin e takses së infrastrukturës. Ka interes dhe po bëhen projekte të mëdha të brendshme të huaja, për shkak edhe të punëve që kemi bërë. Por dhe shpenzimet për kemi bërë janë gjithë sezonit të verës. Janë shpenzime për ne i bëjmë sepse na duhet cilësia e produktit. Në kemi bërë hapja cilësore përparë.

Në ruajmë ekuilibret e një buxheti real

Do jemi absolutisht me zbatim të barabartë, maksimumi 6-mujorin e parë, duke ruajtur dhe këto që kemi planizuar.

Por edhe njësitë duhet të ndërgjegjësohen për pafundimin e takseve se në jemi menaxhues të takseve për mbledhjen. Njësitë duhet të dinë që në marrim 50% të kostos së postimit përmasë tarifës së postimit, për t'i ruajtur abonentët familjarë nga një tarifim i kostës

→ Doli këshilltari Brazilin Demit

→ Erdri këshilltari Markuljin dukhoj.

- Ndave Jula: Kaleminderit kryetar

Kush e do fjalin?

- Agostin Marku: I ndaluar kryetar i Boshtisë!

Unë shal se buxheti në fakt ka rritje dhe

duket vlerësuar. kemi një buxhet të Bashkisë së  
Lezhës prej 1,7 mld lekë të reja, për nga bizneset  
e vete duken të 1 mld, pra një pjesë është nga  
biznese qendrore dhe raporti midis tyre është 60  
me 40%. Në e dimë se nga bizneset qendrore janë  
shërbime për nuk janë në dorën e Kujtarit të Bashkisë,  
nuk janë në dorën e bashkisë, janë shërbime të  
komerciale për nuk kanë liri veprimi për të  
ndërtuar ato strategji për menaxhim bashkisë. Nisur  
nga kjo, kur janë diskutimet e buxhetit, unë i bie  
pjesës së afër të në dorën bashkisë, kështu bashkisë,  
me kito resurse e kapacitete për kë, për të bërë  
maksimumin e mundshëm. Unë mendoj për këto raporte  
duket të ishin në një shkallë në të fortë për 70:30.  
Pse? Lirshmëria rritet me shumëllojshmëri të investuar  
aty ku duhet. Duket të gjenden mekanizmat për  
në të bëjnë maksimumin e mundshëm për mbledhjen  
e të ardhurave. Unë do isha për të lënë për të  
investuar aty rreth rreth dhe të investohet në  
teknologjinë për sistemin e mbledhjes së të ardhurave  
dhe kapacitete të fishke për kë bashkisë. Janë  
të gjithë mundësitë, po përshkruaj tekstin e ndikimit  
në infrastrukturë se është e vërtetë për kjo tekstin  
ndikon në përmirësimin e frekuencës buxhetari, sidomos  
për lirishtetësinë për mund të ketë resurset bashkisë  
edhe për të bërë investime strategjike  
Pjesën Ndërmjet. Të diskutojmë për çdo pjesë.

Ti ngre shumë probleme. E mira është që n.p.s shtron një problem, të jap një përfijje. Ke shumë të drejtë në atë për thirrje se e diskutuar edhe të problemat i takonave e tanfare. Atë për thirrje, në tashmë e kemi bërë, e kemi investuar. Sistemi po ngarkohet me të dhëna. E kemi parë si rrezik. Sistemi i mëparshëm nuk ka funksionuar. Sot, atë po bëjmë në. Çdo gjë t'i përtet fatura elektrike sipas të dhënave që ka në sistem dhe nëse ndonjë subjekt ka ndonjë pretendim, shkojmë dhe e verifikojmë në terren. Për sa i përket taksës së infrastrukturës, unë flas mbi aplikime të bëra, nuk flas mbi ide se çfarë do bëhet, dhe të gjitha këto aplikime të bëra, vijmë për të jetë të he.

Agostin Morlu: kemi 20 programe buxhetore dhe shok, programi i tete p.sh., njëti rreth 30% të buxhetit. Unë në parim jam dakord. Investimet në një fushë që pak vëmendje ka porë dhe në një formë mënyre transformohet infrastruktura rurale, çka ndikon në zhvillimin e shtetit dhe transformimin uniform të të gjithë zonës, por ekziston dhe një rrezik i madh, se investimet në këtë drejtim, mbi bazën e atyre kuterave që janë, që këto investime të na përsëriten dhe në të detyruemini në shtet të shtetëzimit për mirëmbajtjen.

Pjeter Ndreu: Le ta etanujmë këtë program



ke shumë të drejtë për shpëtimorësh, ama në të  
gjithë rrethet për kemi investuar në në këto vite,  
asnjëra nuk ke ceduar. Në kemi marrë kompani  
serioze për kënd kapacitetin për të bërë. Në nuk  
kemi bërë ndryjë elektorale. Do rishikojmë sepse  
kemi zone rurale të lidhura me turizmin.

Agostin Marku: Thashë janë 20 programe buxhetore.  
3 programe këtu, B, 10, 17 zënd 55% të buxhetit.  
Ke programe për kënd vlera të papërfillshme. Janë  
dy programe, 9 dhe 14, shërbimi përish dhe  
transporti publik për janë zero, ndoshta s'është  
e arsyeshme, ndoshta infrastrukture e lartës e  
bëjnë të përsyeshme për të investohet aty, por  
përshëri mua më duket e përsyeshme për mos të  
kënd asnjë let eolle këto programe. Në lidhje  
me atë për po thashë për rrethet rurale, duke bërë  
mirëmbajtje rrethimshme, rit koston, dhe nuk ke  
më fonde për të bëjë investime strategjike.

Shpenzohet në total për pagat janë me ulje, por  
mos të korrin dritë, për çdo bashki, përsëri,  
rastet e realizimit të të ardhurave me tepër  
janë të ralla. Mund të bëjë një hum për tërësi  
e ndikimit në infrastrukture. Por në shumicën e  
rasteve, sedo mirë të punosh, nuk del me tepër,  
del më pak nga ajo për përshikim. Të ardhurat  
çoj të investimet.

Pjeter Ndrea: Nëse e realizojmë atë trend për

pereshtikojme, podyshim qe te investimet do i bejne.  
Jo vetem per transportin publik, por ne jemi  
ne komunikim me BERZA-in me ije projektet per  
transport publik dhe ije projektet per smart city.  
Jemi dakordishuar me ta. Jo cdo gjë mund te  
përbellojme me fondet e bashkise. Do bejme ije  
studim fizibiliteti per gjithe duket te investojme  
ne letke nga A-ja te ZH-ja. Duket te bejme  
ije plan nyehete.

Projektet qe kemi bere dhe po bejme nuk jane vetem  
me fondet tone

Agostin Marku: Kam edhe dy propozime. Do ishte  
gje shume pozitive per te nxiter njerzet per te  
paguar dotyrimet qe kemi. Se dhyti, eshte ne ligji,  
eshte flim disa here dhe nuk realizohet. Po  
te kiste buxhet keshillit Bashkise, me ato shpenzimet  
qe ka, do ishte dhe buxheti ne i mire, me efektive.  
Uroj qe te realizoni kete program buxhetor.

Ndue Luli: Kur ke ndonje mendim tjeter?

Heser Muga: Te nderuar keshilltare, jemi nekar  
qe kur diskutohet ije projektet buxhet ne fund te  
mandetit, ai te jete ne shume elektoral sesa real,  
por ndryshe nga kerit e tjere, ne po vime re qe  
kemi te bejme me ije p/buxhet shume real dhe nuk  
eshte aspak elektoral. Nga ana tjeter ne duket te  
bejme ije veshtirim kronologjik se shpejt ke ndodhur  
gjate kete vite. Viti 2019 kiste ije buim per

se i përket takimit së rëndësimit në infrastrukturë  
ku si rezultat i saj, në prag të furtatës elektorale  
u bëri shumë rrugë, filluan të shtraheshin rrugët për  
pë mbetën rrugëve dhe në e keqja ishte se faturo  
nuk u pagua. Gjendje tjetër me këto, Seciti  
prej nesër foli, por nuk përkëm disa shuma të rëndësishme.  
Nuk trajtuam çështjen e bankit për bashkië ke për të  
ndaj të tretëve, se ishte dhe si fëmijë sot. Në ditë  
të tregjeve. pjesë në e madhe e bankit është e paguar.  
Me programin për ndjekë bashkië, mendon për 6-mujorin  
e parë, bankin të zerojë. Ky është një fitore e madhe.  
Dikur bashkië ke marrë dhe kundi në bankat për të  
bërë investime. Unë dhe Apostini e dimë shumë mirë  
këtë gjë. Nuk ke zgjid të keqja të marrësh kundi në  
bankë, është sikur nuk ke zgjid të keqja të lidhesh  
me donatorit të huaj të sigurojë investime për bashkië  
sepse në fund të fundit po kurrë një mëj detyrim  
për e ke ndaj pyetjeve. Por në këto marrë mendim  
në bankat për emë këtu rëndësishme shumë për një ato  
pë kemi marrë, gjë për nuk ndodh në këtë bashkië  
Jo për pellim e një çështjen në një bankat real  
dhe elektorale. Kurrë mund të mendonte një ditë se  
Leshë, do vinte një moment, të jetë përkësia e  
kuror dhe të në një mundësinë të mendojmë për  
Leshën drejt së ardhmes. A shkëlqet. Kurrë prej  
nesh mendoi se një ditë të bukën disa vlera  
historike për Leshë i ke për të dhe u shprehur

ndër vite, ky bashki do i kthehet në vëmendje.  
Nëse e kam vetëm për muzeun etnografik për edhe  
për muzeun historik për do ndërtohet të këtoje.  
Dikur vetëm diskutohet, për asnjëherë nuk realizohet,  
kurse mund të mendonte për letë, në kuadrin e  
maximizimit të sportit, do kishte një ekip basketbolli,  
për do lindte me shumë dyshime, aspak optimiste,  
dhe brenda një periudhe shumë të shkurtër, do ne  
bërte të besonim për letë në letë, gjithëse mund  
të cilindë, por ama, ai ekip i ngjitur për po ne  
bin krenari të gjithëve ke nevojë për një pallat  
sporti. Unë e di për këtë gjë bashkë nuk mund  
të realizohet dhe do kërkohet përkrah mbështetje  
nga ana e përvojës përdorë. Ura për letë  
të këto ditë të tillë se me të vërtetë e  
meriton kujtar. Përveç kësaj, vijim të çështje  
e investimeve në të gjitha drejtimet. Hështja e  
investimeve është një hantë për ke një ndryshje  
të barabartë për të gjitha njësitë, gjithmonë  
sipas përshës specifike për të secila, ashtu sikurse  
me investimet e veta në funksion e bujqësisë, për  
përvojë çdo qelizë. Dhe do kërkohet për në  
funksion e arsimit, të vlerësojë të investohet me  
shumë në infrastrukturë, veçanërisht në lidhje  
me rregulljen e institucionëve arsimore, për nga zotet  
me të lartë e deri në zotet brendetore.  
Pjerrin Nobca: Pallati i Sportit do bëhet. Projekt

është fakti. Do votojmë të mbështesim sportin.

- Ndreqe Juli: Foleminasit - kush është dakord me projekt vendimin?

U miratua nga të gjithë këshilltarët prezental. Kalojmë te pike 4 e vendit të ditës për këtë projekt vendim "Për miratimin e listës së përdoruesve folitës të tokës bujqësore".

Që në momentin që filluan, besoj se u shpreh dhe besoj janë dakord të kalojmë në votim. Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezental, përveç z. Agustin Morjan që votoi kundër.

→ U larguan këshilltarët Aurela Prendi dhe Albana Kleshaj.

- Ndreqe Juli: Kalojmë te pike 5 e vendit të ditës që është projekt vendim "Për një shtesë në Vendimin m.3, datë 01.02.2022 "Për miratimin e listës së të pastrehëve për përfshirjen subvencionim të personave për vitin 2022".

Megjithatë nuk ke diskutime e kalojmë projekt vendim në votim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezental. Kalojmë te pike 6 e vendit të ditës për këtë projekt vendim "Për përdorimin e fondeve të kontingjencës, për mbulimin e shpenzimeve të paparastrukturore në buxhetin e vitit 2022".

Megjithatë nuk ke diskutime e kalojmë projekt vendim në votim.

Minatohet nga të gjithë këshilltarët prezentë,  
kalojnë te pike 7 e rendit të ditës për eshtë  
projekt vendim "Për miratimin e planit të aktiviteteve  
të këshillit Bashkuar Leshës për vitin 2023."

Falenderoj projektin "Bashki të Fortë" për bashkëpunimin,  
ky është një projekt që e miratojmë sot, por që mund  
të ketë ndryshime sipas rrethanave për mund të na  
rijnë vitin e ardhshëm.

E kalojmë në votim projekt vendimin.

Minatohet nga të gjithë këshilltarët prezentë,  
përveç z. Agustin Marku që nuk votoi.

Kalojmë te pike 8 e rendit të ditës për eshtë  
projekt vendim "Për disa ndryshime në VKB  
n. 120, datë 29.07.2021 "Për miratimin e komisionere  
të përbashkë të këshillit të Bashkuar Leshës dhe  
përbërjes së tyre".

Siç e dimë, janë larguar këshilltarë, kanë  
ardhur këshilltarë të rinj dhe duhet për të kaluar  
nëpër komisione.

E kalojmë në votim projekt vendimin.

Minatohet nga të gjithë këshilltarët prezentë,  
përveç z. Agustin Marku që nuk votoi.

Kalojmë te pike 9 e rendit të ditës për  
eshtë projekt vendim "Për shpalljen e zëvendësve  
për disa kryetarë të fshatrave."

Këta kryetarë fshatrorë që kanë dhënë dorëheqjen,  
e kanë dhënë si kryetar, por jo si anëtar.

Kryesisit së fshatit dhe prandaj duhen bërë  
zgjedhje, në homologimit bëhen brenda kryesisit  
së fshatit, pra nuk mund të bëhet emërim.

Ë kalohet projekt vendimin në votim.

Mirëtohet nga të gjithë këshilltarit prezente, përveç  
Z. Agustin Marku për votoi kundër.

Kalohet te pikë 10 e rendit të shtesë për çështje  
projekt vendim "Për ndryshimin e emërimit të  
rrepsë n. 03090010, nga "Dragiaj" në "Gjoni  
Kole" Prendi".

Për këtë rast, në këmbë dërguar kërkesën për  
verifikimin e figurës në autoritetin e Dogave.

Përfundim, siç e kemi parë në materialet e mbledhjes,  
në ordhur dhe e kemi sjellë për miratim.

Ë kalohet projekt vendimin në votim.

Mirëtohet nga të gjithë këshilltarit prezente.

Votohet me pikën e parë shtesë për çështje  
projekt vendim "Për miratimin e ndihmës financiare  
për Z. Z. P. D. nga fondi i emergjencës".

Kështu nuk ka diskutime, e kalohet në votim.

Mirëtohet nga të gjithë këshilltarit prezente.

Votohet me pikën e dytë shtesë për çështje  
projekt vendim "Për miratimin e Gj. N. D. si  
subjekt përfitues për grante rindërtimi në  
ndihmë (pallate) me detyrë dëmtimi D54 dhe  
D55 sipas analizave të kaluara të Institutit  
të Ndihmës në Bashkimin Lokal dhe strukturës

së banimit përkatëse".

Kepë nuk ka diskutime e kelojme në votim.  
Mënotohet nga të gjithë këshilltarit prezantë  
kelojme të pike e tërës shtrës dhe e fundit  
për është projekt vendim "Për një ndryshim në  
vendim e këshillit Bashkia n. 179, datë 28.12.2021  
"Për miratimin e ligjeve të transportit të rrethëve  
dhe mjedësve".

Kepë nuk ka diskutime e kelojme në votim.  
Mënotohet nga të gjithë këshilltarit prezantë.  
Këto istin projekt vendimet për vbledhjen e  
sotme.

Kelojme të pike "Të ndryshme".

Kur ka diskutim për diskutim.

Pjetër Ndreu: shpreh faleminderit për seriozitetin  
e treguar.

Ndreq Luli: vbledhjen e deklaroj të mirëfilltur.

SECRETARI

FLORIDA ÇUNAZ

8

KRYETARI

NDREQ LULI

